
P e s q u i s a  |  B o a  V i s t aA pesquisa contou com a opinião de pouco mais de 1.300 consumidores, considerando
margem de erro de 3 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Sondagem 2019
Natal e Fim de Ano

Local de compra
e meios de
pagamento

para 1 a cada 5
consumidores a ceia este
ano será mais farta

gastarão mais ou o
mesmo que no ano

passado

33%

comprarão mais ou a
mesma quantidade de

presentes

37%

presentearão até 4
pessoas

63%

comprarão em
lojas físicas

77%

pagarão
parcelado

37%
irão parcelar
em mais de 4

vezes

38%

usarão o cartão
de crédito

94%

Pretensão de gastos

ticket médio
por presente

R$60
ticket médio do

total de compras
previstas

R$565

Intenção de consumo

Comprometimento da renda

Mais um ano se foi, e a Boa Vista preparou um conteúdo especial sobre as práticas de gasto e
consumo para as comemorações de fim de ano, abaixo estão nossos principais resultados

em média os
consumidores
presentearão no
mínimo 3 pessoas 

61%

07%
32%

mais de
50%

25% a 50%menos de
25%

          farão suas
compras no
shopping

37%


